11 kaace
Bapuanm 1
3aganue 1
B ocHOBaHMM YeTHIPEXYTOJIbHOW MUPAMUAbI JEXKUT KBaapaT. MoryT im 60koBbIe péOpa

paBHAThCA 1, 2, 4, 87

3aganue 2

B mByx kyuax nexar coorBerctBeHHO 100 m 105 opexoB. [lBa OenmpyoHKa
OJHOBPEMEHHO J00aBJISIFOT OpPEXH B Ky4YW: IIEPBBIA B NEPBYIO Kydy MO 7 OpPEXOB, BTOPOM
BO BTOPYIO Ky4y 1o 6 opexoB. byzieTr mu MOMEHT, Korja B KaKAOH Kyde YMCIIO OPEXOB OyneTr

neauTbed Ha 117

3ananue 3

3
JlaHa TIOCIIeIOBATEIILHOCTh HATYPAIBHBIX uncel {b,} Takas, uto by = 4, b,y 1 = [5 b,].

e [a] 0003HayaeT IEIyr0 4YaCTb 4YHCIa d. I[OKEDI(I/ITC, YTO B 3TOM IIOCI€AOBATEIHbHOCTHU

OCCKOHEYHO MHOTO HEUYETHBIX YHMCEII.

3aganue 4
OxkpyXHOCTb pazfeneHa 48 ToukaMu Ha paBHbIE IYTH, U KaXble IBE TOYKU COCTUHEHBI
otpeskamu. Kakoe HaMeHbIlee KOJTUYECTBO IIBETOB HEOOXOAMMO JJISl TOTO, YTOOBI PACKPACUTh

BCE OTPE3KH, COOIIONasi yCJIOBHE: JIIOOBIE Ba OTpe3Ka, MMEIONIHNE OOIIYI0 TOYKY, TOJKHBI



OBITH TIOKpameHbl pa3iauuno? 5) Haitnure Bce ¢yHKIuuU f(t), IpH KOKIOM JICHCTBUTECILHOM ¢

ynoBieTBopsitorue paBeHcTBy f(t + 1) + (¢ +3/2)f(—t) = 1.

3ananue 5
Haiigute Bce ¢ynkiuu f(t), mpu KakaoM AEHCTBUTEIHHOM t YIOBIETBOPSIOIINE

paBeHcTBy f(t+1)+(t+3/2)f(-t)=1.



11 xknacc
Bapuanm 2
3aganue 1
Bue mmockoctu pomb6a ABCD BbeiOpana Touka E. Moryr 7nu JJIMHBI OTPE3KOB

EA,EB,EC,ED paBHsThCA (B HEKOTOpPOM Mopsiake) uuciaam 1,3, 6,117

3aganme 2
2016
K uucnurento u 3HaMmeHaTenno Ipolu o1, O/WHOBPEMEHHO MpUOABISAIOT TIO0 YUCTY: K

YUCIIUTENI0 MpuoOaBisAloT 4, a k 3HaMmeHarento 3. Ilomyuumres nm korna-HuOyAb JpoOb,

cokparuMmas Ha 137

3ananue 3

a
B nocnenoBarenbHOCTH HATypalbHBIX ukcel {a,} a; = 9, apyq; = [a, + 7”], rne [b]

0003HauaeT eIy 49aCTb 4HUCIIa b. I[OKEDI(I/ITC, YTO B ATOHM IMOCJIEIOBATEILHOCTH 0ECKOHEYHO

MHOTO YETHBIX YHCEJ.



3aganue 4

benpuoHok HapucoBan mnpaBuiabHBIM 100-yrogpHUK M XOYET pacKpacUTh Kaxaylo
CTOPOHY U Ka)yl0 MaroHajib KakMM-JIH00 [IBETOM TaK, YTOOBI JII0ObIE [BA OTpE3Ka, UMEIOLINe
o0I1yI0 TOUYKY, OBUIM IOKpAllleHbl B pa3Hbld 1BeT. Kakoe HauMeHblIee KOJMYECTBO LIBETOB

noTpedyeTcs s packpacku?

3amanme 5
Haiinute Bce ¢yHkummm f(x), mpH KaXJIOM JEHCTBUTEIBHOM X YIOBIETBOPSIOIINE

pasencTBY 2f (x + 2) + f(—1 —x) = (x + 2)2.



